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Obuwjue ykazaHUg Nno 03eJeHEeHUK

1 Tlocagounne pabomn npousbogumb nocne BoinoaHeHus opeaHu3ayuu

penbe®a, NPOKNAGKU UHXeHepHox cemel, npoe3goB u nnowagok. Yuacmok
nognexawutl o3eneHeHuto nepewmbkobamb Ha 2aybury 0.15-0.20M

2 PacmosHue Mexgy niogoboMu gepeboamu npunumamb 9.0—8.0M, Mexgy
gekopamubroiMu — 3.0-10.0m, & epynnobBoll nocagke kycmapHuka 0.5—1.0m.

3 [nowagb Mexgy gepebbamu u kycmapHukamu 3aceBamb 2a3oHHBMU mpabamu.
4 PaccmosHue om 3efeHbiX HACAXgeHul go 3gaHull U coopyXeHul, UHXe—
HepHbix cemel npuHuMamb B coombemcmbuu co CHull 1I-89-80 maba./.

9 [a30HH 3aceamb mpabocmecbio cocmaBom:
MycopocbopHbie

> patizpac nacmbuwHbU - 20%;

KORMELHEPD obcaHuua nyzobas - 10%;

N . kneBep bennl - 10%.
Hopma BuoceBa ceman — 15-202 Ha 1 M2

6 Pekomengyembll cocmab ubemHukob:

4} (PAOKC Memebuambil - 20%;
@aokc wunoBugHbd - 307%;
® o360 nopmynak kpynHoubemkoBuili - 30%.
i 7 [Llonyckaemcs npumeHeHue gpyeux nopog gepeBbed u kycmapHukoB,
o o umetowuxca B numomHuke
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Begomocmb mpomyapob, qopoxexk U naouiaqok
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2n | aBmocmosHku 2 1288,0 7 N\ 02paxgeHue

v Bbesg Ha npoekmupyembii yuacmok
3n | mpomyaps 3 1345,7 T

Za09: v npoekmupyemMoe 3gaHue
4n | 30HMa o3efeHeHus, 2a30H napmepHbili 4 58848.8 A
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mMpomyapbl U NewexogHbe 30Hb

M 30HA O3€eJiEHEHUA

408 HOMep y4acmka
W naowagb yyacmka
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I HaumeHoBa+Hue nopogb uau Buga |Bospacm, K 7 InemeHmsl  03e1eHeHUSs
03. HACAXQEHUS nem OJI. pumeyaHue
1 gepebba nucmBeHHbx nopog - 132 @ COXpaHAEMHE gepebs
2 | qgepebbsa xBolHbx nopog - 50
% gepebba nucmBeHHbX nopog
3| nanomo - 22
4 | nocagka kycmapHukob _ 820 % gepebbsa xBolHbx nopog, Kunapucch
5 | wmeskue nouBonokpobHbie = 115 % nAbMB
BCElO: 1159 CoUoE  epynna KycmapHUKa
nocagka kycmapHukod
e gka Kycmap
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Kosuuecmbo CmpoumenbHbil
S o 2 wmyk Maouago * 0F6)beM M
ié Houwerobakve v o KBapmup | 3acmpotiku Obwas naowiagb
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1 | Kommegxu (T2) 3 S | - | — [120.09 | 600.45 |279.50 [1397.5 {985.70 |4928.5
. :“. 2 |Kommegxu (T5) 3 4 | - | - |168.55|674.20 {282.20 (1128.8 |976.43 [3905.7
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el 3 | Kommegxu (T10) 3 S | - | - [127.92 | 639.60 |377.00 [1885.0 {1357.2 |6786.0
4 |Kommegxu (T9) 3 4 | - | = [117.19 | 468.76 |317.00 [1268.0 |1141.2 |4564.8
5 | Kommegxu (T1) 3 4 | - | - [150.62 | 602.48 |265.00 [1060.0 {993.28 |3973.1
6 |Kommegxu (T4) 3 4 | - | = [122.46 | 489.84 |301.16 [1204.6 {992.43 |3969.7
7 | Kommegxu (T3) 3 4 | - | - [133.80 |525.20 |266.40 [1065.6 |804.88 |3219.5
s HadenGa" 8/1| Anapmamexmui 3 1 - | 21 | 1540.5 | 1540.5 |2217.0 {2217.0 |6651.0 |6651.0
4~— 4~— 8,/2| AnapmaMermu 3 1 - | 19 | 1540.5 | 1540.5 |2005.0 {2005.0 {6015.0 |6015.0
9 | 1 2 | - | - [30.00 [60.00 |24.75 [49.50 {105.00 |210.00
10 [KNN 2 2 | - | - |[170.00 | 170.00 |500.00 [500.00 {4000.0 |4000.0
Wmozo: 5771.0 14959.0 51757.3
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[lpumeyaHUg:

1 auHpU aucm yumamb cobmecmuo ¢ aucmamu [T-1, [T1-3

2 llupuHa npoeaxel yacmu gopoz npuxgma 6,0M, mpomyapHol yacmu 1.5M
S OpeaHusauus penbepa gopoe cM. uepmex [TH9

4 bnazoycmpoticmBo Ha yuacmkax kommegxel coznacobamb ¢ 3aka34uKOM
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